

Pusztaszentlászló Község Önkormányzata Képviselő-testületnek 2024. október 7. napján megtartásra kerülő nyilvános alakuló ülésére.

Az előterjesztés tárgya: Polgármester szabadságolási ütemtervének elfogadása.
Előterjesztés készítője: Salamon Henrietta jegyző
Előterjesztő: Kaj István polgármester
Döntés formája: Képviselő-testületi határozat

Tisztelt Képviselő-testület!

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban: Kttv.) 2014. december 12-től hatályos rendelkezése értelmében a polgármester szabadságával kapcsolatosan az 225/C. § (1)-(4) bekezdésében az alábbi rendelkezések szerepelnek:

- (1) A főállású polgármester évi huszonöt munkanap alapszabadságra és tizennégy munkanap pótszabadságra jogosult.
- (2) A polgármester előterjesztésére a képviselő-testület minden évi február 28-ig jóváhagyja a polgármester szabadságának ütemezését. A szabadságot az ütemezésben foglaltaknak megfelelően kell kiadni, valamint igénybe venni. A polgármester a szabadság igénybevételéről a képviselő-testületet a következő ülésen tájékoztatja. A polgármester a szabadságot az ütemezéstől eltérően csak előre nem látható, rendkívüli esetben, vagy az igénybevételt megelőzően legkésőbb tizenöt nappal megtett előzetes bejelentést követően veheti igénybe.
- (3) Minden év január 31-ig a jegyző által vezetett nyilvántartás alapján meg kell állapítani a polgármester előző évben igénybe vett szabadságának mértékét, és a ki nem adott szabadságot a tárgyévi szabadsághoz hozzá kell számítani.
- (4) A polgármesternek a szabadságot az esedékesség évében, de legkésőbb a következő év március 31-ig kell igénybe venni vagy kiadni.

Figyelembe véve a hivatkozott jogszabályt, illetve, hogy a polgármester az idei évi önkormányzati választások miatt október 1.-től december 31. napjáig megállapított szabadság igénybevételére jogosult, így a polgármestert összesen 10 nap szabadság illeti meg, melyet az alábbiak szerinti ütemezés szerint kívánok igénybe venni.

Október hónap: 2 nap
November hónap: 2 nap
December hónap: 6 nap

../2024. (X.7.) Képviselő-testületi határozat:

Pusztaszentlászló Község Önkormányzata Képviselő-testülete a főállású polgármester szabadságolási ütemtervét 2024. október 1. – 2024. december 31. terjedő időszakra az előterjesztés szerint elfogadja.

Határidő: 2024. 12. 31.

Felelős: Kaj István polgármester, Salamon Henrietta jegyző

Pusztaszentlászló, 2024. szeptember 29.

